Zarządzanie zakupami wymaga poszerzania wiedzy
"Zarządzanie zakupami z elementami negocjacji zakupowych" to szkolenie przeznaczone dla managerów i specjalistów działów zakupowych. To również szkolenie eksperckie przygotowane i prowadzone przez trenera praktyka, czynnego zawodowo managera działu zakupów Pana Marcina Mielniczuka.

 
W dniach 17-18 marca odbyła kolejna otwarta edycja tego szkolenia. Zgodnie ze standardami B&O NAVIGATOR Firma Szkoleniowa pod zakończeniu zajęć merytorycznych uczestnicy szkolenia zostali poproszeni o dokonanie pisemnej oceny samego szkolenia i trenera. Oceny wystawiano biorąc pod uwagę trzy kluczowe aspekty treningu: - wiadomości, - przygotowanie do zajęć, - sposób prowadzenia szkolenia.
Z satysfakcją informujemy, że szkolenie "Zarządzanie zakupami z elementami negocjacji zakupowych" zostało bardzo wysoko ocenione przez jego uczestników. Średnia ocen to 4,96 w skali 1-5. Ocena za wiadomości 4,88. Ocena za przygotowanie do zajęć 5,00. Nota za sposób prowadzenia również 5,00.
Wysokie oceny trenera i szkolenia zostały potwierdzone w pisemnych uzasadnieniach uczestników:
"profesjonalne przygotowanie oraz dobry kontakt z uczestnikami",

"Duża możliwość poszerzenia wiadomości",

"Prowadzący bardzo dobrze przygotowany do wykładów. Szeroka wiedza i praktyka",

"doświadczenie, wiedza i sposób prowadzenia",

"dużo przykładów z życia zawodowego, b. dobrze przygotowany merytorycznie",

"Profesjonalizm, dynamika, umiejętność przekazywania wiedzy",
Wszyscy uczestnicy szkolenia z zarządzania zakupami zapytani o to czy szkolenie spełniło ich oczekiwania i czy nabytą wiedzę zastosują w pracy zawodowej udzielili odpowiedzi twierdzącej "tak".
Cieszy się, że udział w szkoleniu przyczynił się do podniesienia kompetencji zawodowych jego uczestników. Jest to dla nas dowodem na to, że koncepcja szkoleń eksperckich prowadzony przez trenerów praktyków biznesu przekłada się na bardzo konkretne korzyści dla osób biorących w nich udział. Gratulujemy trenerowi wysokich ocen. Jeszcze raz dziękujemy wszystkim za wspólnie spędzone dwa dni.
Wszystkich zainteresowanych podniesiem swoich kompetencji zakupowych zapraszamy na kolejne edycje szkolenia "Zarządzanie Zakupami z Elementami Negocjacji Zakupowych".
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